

SZERZŐDÉSES PARTNEREK MUNKAVÉGZÉSÉNEK FELTÉTELEI

1. ÁLTALÁNOS KÖVETELMÉNYEK

A szerződéses partner (*továbbiakban: Szolgáltató*) kötelezettséget vállal arra, hogy a Ganz Transzformátor- és Villamos Forgógépgyártó Kft. (*továbbiakban: GANZ*) (2766 Tápiószele, Györgyei út 14.) fióktelepén a mindenkor hatályos jogszabályokat, illetve a hatályos szerződése és az egyedi megrendelése (*továbbiakban együtt: szerződés*) mellékletét képező munka-, egészség-, tűz- és környezetvédelmi, illetve közlekedési (*továbbiakban: EHS*) előírásokat pontosan betartja és betartassa.

Amennyiben a Szolgáltató más alvállalkozó(ka)t (közreműködő) kíván igénybe venni, abban az esetben kötelezettséget vállal arra, hogy a GANZ fióktelepén a jelen hatályos EHS szabályzatot az alvállalkozójának igazolható módon átadja és ismerteti és a hatályos EHS előírásokat alvállalkozójával pontosan betartatja. A Szolgáltató kizárólag olyan alvállalkozót vehet igénybe, aki az előírt EHS szabályzatokat megismerte és magára nézve kötelezőnek ismerte el. Előbbiekért a Szolgáltató teljes felelősséggel tartozik!

A Szolgáltató köteles minden szükséges intézkedést megtenni annak érdekében, hogy a tevékenysége során alkalmazott anyagok és eljárások sem a tevékenységet végző, sem a munkavégzés hatókörében tartózkodó személyek egészségét, biztonságát, valamint a természeti és épített környezet elemeit ne veszélyeztessék, a GANZ fióktelepén kárt ne okozzanak.

Amennyiben a munkaterületen a Szolgáltató irányítása alá tartozó alvállalkozók végeznek párhuzamos munkát, a Szolgáltató köteles a párhuzamos munkavégzéseket összehangolni és koordinálni.

A Szolgáltatónak biztosítania kell, hogy az EHS követelményrendszer, a teljes alvállalkozói láncolatában érvényesítésre kerüljön. A Szolgáltató a teljesítésbe bevont alvállalkozókért úgy felel, mintha a munkát maga végezte volna.

Az EHS szabályzatot be nem tartó személyeket a GANZ jogosult kiltani a területéről és további szankciókat alkalmazni. A GANZ jogosult megtiltani a biztonságos munkavégzésre nem alkalmas munkaeszközök használatát és munkamódszerek alkalmazását a területén.

Az EHS előírások be nem tartása miatt bekövetkező károk (pl.: anyagi kár, baleset, késedelem) kizárólag a Szolgáltató felelősségi körébe tartoznak, a GANZ jogosult az ebből eredő kárát a Szolgáltatóra teljes mértékben átterhelni.

2. TÁJÉKOZTATÁS AZ EHS KÖVETELMÉNYEKRŐL A MUNKAVÉGZÉST MEGELŐZŐEN

A Szolgáltató a szerződés teljesítéséhez kapcsolódó EHS követelményekkel kapcsolatban – a szerződésben meghatározott – szerződéses kapcsolattartókhoz fordulhat, akik lehetőséget biztosítanak a Szolgáltató és/vagy alvállalkozója részére a felmerült EHS-t érintő kérdések (pl.: fióktelepi veszélyek, GANZ EHS szabályok értelmezése stb.) tisztázására.

3. ELLENŐRZÉSEK ÉS SZANKCIÓK

A Szolgáltató elfogadja, hogy munkavégzése során a GANZ képviselői és/vagy megbízottjai helyszíni ellenőrzéseket tartanak a munkavégzés szabályszerűségének ellenőrzése érdekében, melyeken Szolgáltató helyszíni képviselője köteles együttműködni. Az ellenőrzések a hatályos jogszabályi, illetve a szerződés EHS követelményeinek teljesítésére terjednek ki.

A Szolgáltató elfogadja, hogy a helyszíni ellenőrzéseken megállapított és dokumentált szabályszegésekért, azok súlyosságának függvényében a GANZ az alábbi szankciók (akár külön, akár együtteses) alkalmazására jogosult:










- írásbeli felszólítás hiánypótlásra (azonnal vagy határidővel);
- rendkívüli oktatás elrendelése;
- munkavégzési engedély visszavonása;
- kötbér kiszabása;
- a Szolgáltató munkatársainak meghatározott idejű kiltása a GANZ fióktelepéről;
- bejelentés a hatóság felé,
- szerződés azonnali hatályú felmondása.






A Szolgáltató elfogadja, hogy a GANZ képviselője vagy megbízottja által végzett helyszíni ellenőrzések során feltárt szabályszegések következtében az **1. számú mellékletben** szereplő kötbér tételeket terheli ki a Szolgáltató részére.





A kötbér írásban történő figyelmeztetés után kerül érvényesítésre a bekövetkező szabályszegésekre.


4. A GANZ TELEPHELYÉN ÉRVÉNYES EHS SZABÁLYOK












Általános szabályok

	<p>A telephelyre gépjárművel történő behajtás csak a GANZ engedélyével lehetséges. Anyagok be- és kiszállítása csak szállítólevél, szerszámlista alapján történhet. Csomag és gépjármű ellenőrzés történik a telephelyre való be-, illetve kilépés előtt. A munka során felhasznált munkaeszközöket jól látható egyedi azonosítóval kell ellátni, a szerszám megfelelőségét a munkaeszközre kihelyezett azonosítóval (címkével, vagy más módon) kell igazolni.</p>
	<p>A munkavégzést bármely GANZ alkalmazottja jogosult ellenőrizni és amennyiben az engedélyezett tevékenységtől eltérő tevékenység történik vagy veszélyeztetés áll fenn, jogosult a munka felfüggesztésére az engedély kiállítójának értesítése mellett. Az észrevételek dokumentálása a írásban történik. A munka folytatása, újakezdése a szükséges javító intézkedések megtétele után a GANZ engedélyével történhet.</p>
	<p>GANZ alkalmazottja elrendelheti a Vállalkozónak az általa foglalkoztatott munkavállalója alkoholszondás ellenőrzését a szándékos, vagy gondatlan rongálást, illetőleg balesetet okozó, továbbá balesetet szenvedett munkavállaló esetében, amennyiben elsősegélynyújtást követően a balesetet szenvedett személy állapota lehetővé teszi. A GANZ biztosít a vállalkozó számára hivatalos alkoholszonda mérő készüléket. A GANZ azonnal felfüggesztheti annak a munkavállalónak a tevékenységét, aki az ellenőrzés végrehajtását megakadályozza, megtagadja, illetve akinél a vizsgálat alkoholos befolyásoltságot mutat ki.</p>
	<p>Biztonság- egészségvédelmi, tűzvédelmi jelzéseket figyelembe kell venni és be kell tartani:</p> <ul style="list-style-type: none"> • rendelkező jel • tiltó jel • figyelmeztető jel • elsősegély vagy menekülési jel • tűzvédelmi tájékoztató jel
	<p>Dohányzás a telephely egész területén belül csak a kijelölt dohányzó helyeken engedélyezett.</p>
	<p>Vagyonvédelem: Tilos a GANZ tulajdonában levő anyagok, félkész és késztermékek engedély nélküli birtoklása, tárolása a Vállalkozó kezelésében levő helyiségekben, illetve munkavállalóinak szekrényeiben, tárolóiban, gépjárműveiben. Ez alól kivételt képeznek a Vállalkozó részére - a GANZ képviselője által - átadott, a munkavégzéshez szükséges anyagok és felszerelések. Amennyiben vagyonvédelmi és biztonságtechnikai ellenőrzés során a fent említett anyagi javak bármelyike mégis fellelhető, azt eltulajdonítási kísérletnek tekintjük. Eltulajdonítás, illetve a bizonyossá vált eltulajdonítási szándék esetén a Vállalkozó munkavállalóját a GANZ azonnal kitiltja a telephely területéről.</p>
<h3><u>Munkakezdés előtt</u></h3>	
<p>Kockázatértékelés</p>	
	<p>Vállalkozó által foglalkoztatott munkavállalók – a GANZ telephelyén történő - tevékenységére vonatkozó munkavédelmi kockázatértékelés elvégzéséért a Vállalkozó felelős. Munkakezdés előtt az ezt igazoló dokumentumot a Vállalkozónak be kell mutatnia. A GANZ EHS tevékenységét végző munkatársai kiértékelik és javaslatokkal illelhetik, amit a Vállalkozónak be kell építenie a kockázatértékelésébe és a dokumentum ismételt bemutatása szükséges.</p>
<p>Foglalkozás-egészségügy</p>	
	<p>A Vállalkozó által foglalkoztatott munkavállalók a GANZ telephelyén csak érvényes orvosi alkalmassági vizsgálattal rendelkezve végezhetnek munkát. Munkakezdés előtt azt ezt igazoló dokumentumot vagy az érvényes alkalmassági vizsgálatokról egy nyilatkozatot a Vállalkozónak be kell mutatnia.</p>
<p>Alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység</p>	
	<p>A Vállalkozó által foglalkoztatott munkavállalót a GANZ telephelyének területén alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységet csak írásos engedély birtokában végezhet, amit a cég EHS osztálya állít ki. Alkalomszerű tűzveszélyes tevékenység során a feladatnak megfelelő tűzoltó készülékkel kell rendelkezni, ezt a helyszínen tartani.</p>

Képesítéshez kötött munkakörök	
	<ul style="list-style-type: none"> • emelőgépkezelői jogosultság, teherkötözői jogosultság • tűzvédelmi szakvizsga • gép kezelői jogosultság • ipari alpinista képzettség
<p>A telephely területén külső munkavállaló olyan tevékenységet, melyhez speciális képesítés szükséges, csak akkor végezhet, ha rendelkezik e tevékenység végzéséhez szakmai képesítéssel és hozzá tartozó orvosi vizsgálattal.</p> <p>Az alkalmassági vizsgálat érvényességét tartalmazó, illetve a végzettséghez kötött tevékenységekre jogosító bizonyítvány/tanúsítványt a helyszínen kell tartani, a dokumentumokat a GANZ illetékes munkatársai ellenőrzik, EHS osztály.</p> <p>A Vállalkozó a vonatkozó jogszabályban rögzített munkakörökben a GANZ telephelyének területén csak tűzvédelmi szakvizsgával rendelkező munkavállalót foglalkoztathat.</p> <p>Munkakezdés előtt az érvényes tűzvédelmi szakvizsga bizonyítvány(oka)t a Vállalkozónak be kell mutatnia az EHS osztálynak.</p>	
Oktatás	
	<p>A Vállalkozó a tevékenységét az adott munkahelyre, tevékenységre vonatkozó speciális ismeret átadás, oktatás után kezdheti el, amit a GANZ EHS szakemberétől kap meg.</p> <p>Munka-tűz és környezetvédelmi oktatás.</p>
<u>Munkavédelem</u>	
Egyéni védőeszköz	
	<p>A Vállalkozó munkavállalóinak a tevékenységükhöz szükséges mennyiségű és minőségű egyéni védőeszközökkel rendelkezniük kell a GANZ telephelyi munkavégzésük teljes időtartama alatt azokat viselniük is kell. Ezen eszközök EK megfelelőségi tanúsítványát a GANZ EHS osztályának be kell mutatni. Megfelelő, a cég azonosítására alkalmas felirattal ellátott munkaruha (hosszú szárú, zárt, vállat fedő, derekat takaró), orrmerevítő, talpátszűrő elleni védelemmel rendelkező védőcipő és védősisak (fejbeütés elleni védősapka nem megengedett) használata egész telephelyen, kivéve az irodai területeken és szociális helyiségekben kötelező. Az építőipari kivitelezési tevékenységek végzése során, munkaterületeken a cég azonosítására alkalmas felirattal ellátott láthatósági mellény használata is kötelező.</p>
Gépbiztonság	
	<p>A GANZ területére a Vállalkozó csak olyan gépet, berendezést hozhat be, amely megfelel a jogszabályi, szabványi előírásoknak (elvégezték rajta az időszakos biztonsági felülvizsgálatot, érintésvédelmi mérést), nem veszélyezteti a munkavállalók testi épségét, a telephely munkaterületeit.</p> <p>A létesítmények, csarnokok területén dízelüzemű gépek használata kizárólag a GANZ előzetes engedélyével lehetséges.</p> <p>Munkavédelmi szempontból veszélyesnek minősülő gép, berendezés esetén a Vállalkozónak a munkakezdés előtt be kell mutatnia a gép, berendezés üzembe helyezés elrendeléséről, vagy időszakos biztonsági felülvizsgálatáról szóló dokumentumot.</p> <p>A gépek, berendezések, rendszerek megbontásával járó műveleteket, csak energiamentesített állapotban szabad megkezdeni.</p> <p>Minden munkagépnek a gyártó által kialakítottan, kulccsal zárható kell lennie, illetve egyéb, más gyártó által kialakított módon alkalmasnak kell lennie a jogosulatlan kezelés megakadályozására.</p>
Építőipari kivitelezői tevékenység	
	<p>A Vállalkozó munkavégzése során köteles betartani a 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM együttes rendelet az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről előírásait.</p> <p>A munkaterületet olyan esetben, amikor fennáll a környezetben lévő személyek sérülésének a veszélye, különösen magasban történő munkavégzés esetén, el kell keríteni. Az elkerítéshez szükséges eszközöket a munkát végző cég/vállalkozó köteles biztosítani. Az elkerített részre való belépés jogosultjait táblán kell jelezni. Az elkerítés előírt eszközei: bója, kordon, kerítés (szalag nem elfogadott). Táblán feltüntetni az adott cég nevét, elérhetőségét.</p> <p>Ideiglenes munkahelyi tárolás csak a társaság engedélyével lehetséges. A tárolóhelyeket minimum szalaggal el kell keríteni, jól láthatóan ki kell táblázni, a táblán a cégnevet, művezető nevét és telefonszámát fel kell tüntetni.</p> <p>A GANZ tulajdonában lévő gépeket berendezéseket, munkaeszközöket külső munkavállalók nem használhatják csak engedéllyel.</p> <p>A telephelyen használt gépek, berendezések, munkaeszközök munkabiztonsági dokumentációit a munka megkezdése előtt a GANZ EHS osztály számára be kell nyújtani, a munkavégzés során a munkahelyen elérhető kell legyen.</p>

<p>Veszélyes technológia, veszélyes anyag használata</p>	
	<p>A Vállalkozó abban az esetben, amennyiben veszélyes technológiát/berendezést kíván használni a GANZ telephelyén, úgy előzetesen az EHS osztálynak (ehs@ganzelectric.com) meg kell küldenie a gépkönyvet, EK megfeleléségi tanúsítványt, a veszélyes technológiára készített kockázatelemzést, a magyar nyelvű használati utasítást, veszélyes anyag esetén veszélyes anyag magyar nyelvű biztonsági adatlapot kell küldenie.</p>
<p>Magasban és/vagy le-beesés veszélye mellett végzett és/vagy leeső tárgyak veszélyével járó munkák</p>	
 	<p>Ha a magasban/tetőn munkát végeznek, ”Vigyázz, a magasban dolgoznak!” feliratú táblával a munkavégzést a közlekedés szintjén jelezni kell. Szükség esetén elkerítéssel (bója, kordon – szalagozás nem engedélyezett) biztosítani kell, hogy senki ne kerülhessen olyan közelségbe, hogy az esetleg lehulló anyag vagy szerszám sérülést okozzon. Az elkerítést úgy kell megoldani, hogy a védőtávolság minimum 5 méter vagy az épület magasságának 1/6-a legyen. Tájékoztató táblákat kell kihelyezni, ha az elkerítés olyan területen valósul meg, ahol egyébként gyalogos forgalomra kell számítani.</p> <p>Magasban és/vagy le-beesés veszélye mellett végzett munkák során kollektív leesés-védelem (MSZ EN 13374:2013 szabványnak megfelelő védőkoriát vagy a leesésveszélyes peremtől számított 2m-re elhelyezett jelzőkoriát) biztosítása kötelező. Amennyiben a kollektív védelem nem alakítható ki (nem áll rendelkezésre védőkoriát min 1,1m magasságban):</p> <ul style="list-style-type: none"> - egyéni leesés védelmet kell alkalmazni (MSZ EN 795 vagy azzal egyenértékű 1,2 tonna/ fő teherbírású kikötési pont, MSZ EN 354, MSZ EN 355, MSZ EN 360 biztosítókötél, MSZ EN 361 teljes testevederzet). - A megfelelő védelmet nyújtó egyéni leesésvédelmi módszert, a GANZ által jóváhagyott, <p>Leesésvédelmi és Mentési Tervben kell rögzíteni. A Leesésvédelmi és Mentési Tervet elméletben és gyakorlatban oktatni kell!</p>
<p>Magasban lévő – 1m szintkülönbségen vagy a feletti – munkahelyen történő munkavégzésre vonatkozó szabályok Létrák és állványok használata:</p>	
     	<p>Fő szabályok:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A fel- és lehaladás, a munkaszintre történő átlépés, visszalépés nem növelheti a lezuhanás kockázatát - a kapaszkodás és a biztonságos állás lehetősége mindenkor biztosított legyen - nem korlátozhatja a kapaszkodás lehetőségét, ha a létrára teherrel kell felmenni - leeső tárgyak veszélyzónáját elkerítéssel (bója, kordon) kell biztosítani - mobilállványhoz, létrához, leesés elleni egyéni védőeszközt csatlakoztatni TILOS - Ahol lehetséges szabályosan megépített, szabványos mobilállványokat kell alkalmazni. Amennyiben a technológia indokolja, olyan kivitelű mobilállványokat kell biztosítani, amelyek 0,5m és/vagy 0,3m szabványos a rendszer részét képező függőleges toldószelvényrel rendelkeznek, annak érdekében, hogy a legnagyobb hatékonysággal lehessen azokat igazítani a belmagassághoz és a 3 soros korlát a munkaszinthez képest minimum 1,1 m magasságban kiépíthető legyen. - Ahol mobilállványok használata a munka jellege és vagy a munkahely adottságai miatt nem lehetséges ott szabványos, 3 soros korláttal szerelt munkapódiumokat kell használni - Olyan munkahelyeken, ahol a munkahely adottságai nem teszik lehetővé a munkapódiumok használatát sem (pl.: szűk munkaterületekben), szabványos, (széles létrafokokkal, derék vagy melltámaszokkal szerelt) fellépő létrákat kell használni. - Támasztólétra, illetve a létra fellépői vagy fokaik munkaszintként akkor használhatók, ha más biztonságosabb munkaeszköz alkalmazása kockázatértékelés alapján nem indokolt <ul style="list-style-type: none"> ▪ a kockázat alacsony szintje, ▪ a tervezett használat rövid ideje, vagy ▪ a helyszín olyan adottságai miatt, amelyeket a munkáltató nem tud megváltoztatni. <p>Támasztólétrát használni minden más esetben szigorúan TILOS!</p> <ul style="list-style-type: none"> - Támasztólétrát csak indokolt esetekben és rövid ideig tartó munka során (pl teherakasztás), 1 fő biztosítószemély biztosítása mellett és 3 kontaktpont folyamatos biztosítottsága esetén (2 láb 1 kéz, 2 kéz 1 láb, és/vagy 2 láb és eközben – derék- vagy melltámasztás) szabad használni - Szintkülönbség áthidalásra szabványos lépcsőkarokat / lépcsőtornyokat szabad használni. Támasztólétrát szintkülönbség áthidalásra csak akkor szabad használni, ha kockázatértékelés alapján lépcsőkar, lépcsőtorny vagy más alkalmasabb eszköz alkalmazása nem indokolt és a támasztólétra előírt/szabályos használata biztosítható - Elektromos szerelés esetén <ul style="list-style-type: none"> ▪ elektromosan szigetelt eszközt kell használni, vagy az állvány, létra alá szigetelő réteget kell helyezni, valamint ▪ a munkaterületet úgy kell körülkeríteni, hogy feszültség alatt álló részek akaratlan érintése ne fordulhasson elő - Minden állvány esetében a szükséges megfeleléségi dokumentációkat biztosítani kell, melyeket Ganz TVF. Kf előzetesen ellenőriz. - Helyszínen épített állványokat (nehézállvány és/vagy nem szabványos elemekből épült állványok) dokumentáltan üzembe kell helyezni - Állványt építeni csak segédállványról, 3 soros korláttal szerelt munkapódiumról, amennyiben ez nem lehetséges, leesés elleni egyéni védőeszköz használatával szabad. - Állványhoz leesés elleni egyéni védőeszközt csatlakoztatni tilos - Az állvány gyártói szerelési utasítását az állványra felfüggesztve kell tartani - Állvány/létra-táblát kell használni létrához és minden állványhoz - Amennyiben a létrán történő munkavégzés a leesés elleni védelmet nem lehet kollektív eszközökkel biztosítani, egyéni leesés védelmet kell alkalmazni, a leesésvédelem módszerét Leesésvédelmi és Mentési Tervben kell előzetesen rögzíteni

Munkabaleset	
	<p>Amennyiben munkabaleset vagy kvázi baleset történt, azt AZONNAL jelenteni kell</p> <p>A Vállalkozó által foglalkoztatott munkavállaló - GANZ telephelyén bekövetkezett - munkabalesetével kapcsolatos kivizsgálást a Vállalkozó folytatja le, de a bekövetkezett balesetet a GANZ kapcsolattartójának és EHS osztályának be kell jelentenie.</p> <p>Elsősegélyt a területen lévő megbízott személyek adnak. A vállalkozónak az elsősegélynyújtás személyi (képzett elsősegélynyújtó) és tárgyi (elsősegélyfelszerelés) feltételeit biztosítani kell.</p>
<u>Tűzvédelem</u>	
Tűzvédelmi szabályok	
	<p>A vészkijáratokat, menekülési útvonalakat, tűzoltó készülékeket, közmű kapcsoló- és elosztótáblákat eltorlaszolni még ideiglenesen is TILOS!</p> <p>A tűzoltók számára fenntartott utakat, területeket mindig szabadon kell hagyni. Tilos parkolni tűzcsap, kijárat, kapu vagy szűk átjáró előtt.</p> <p>Tűz esetén tűzoltó készüléket kell használni, a legközelebbi kézi jelzésadóval tűzjelzést kell adni, ezzel egyidejűleg a Biztonsági Szolgálatot értesíteni kell!</p> <p>A szirénák megszólalása (tűzriadó) esetén a telephely több pontján lévő Gyülekezési Pontokon fel kell sorakozni, és további utasításig a gyülekezési ponton kell maradnia, telephelyet ebben az esetben engedély nélkül nem hagyhatja el a külső cég dolgozója sem.</p>
<u>Környezetvédelem</u>	
	<p>A közcsatornába, ill. csapadékvíz csatornába veszélyes hulladékot, anyagot önteni szigorúan TILOS!</p> <p>Veszélyes vegyi anyaggal, készítménnyel történő tevékenység csak igazolható módon Magyarországon bejelentett vagy törzskönyvezett veszélyes anyaggal, illetve készítménnyel végezhető.</p> <p>A tevékenység megkezdése előtt a használni kívánt vegyi anyagokra vonatkozó kockázatértékelést be kell nyújtani a GANZ számára.</p> <p>Az anyagok biztonsági adatlapja a felhasználás helyén megtekinthető kell legyen, tevékenység helyszínén és a tárolás során kármentő tálca használata kötelező.</p> <p>Zárt területen szerves oldószer kiömlése esetén az intenzív szellőztetésről gondoskodni kell!</p> <p>A telephelyen, üzemekben a padozatra kiömlött veszélyes folyadékokat felitató anyaggal kell felitatni (a vállalkozónak kell gondoskodnia a tevékenységéhez szükséges havária készletről) és a veszélyes anyaggal szennyezett felitató anyagot veszélyes hulladékként kell kezelni.</p> <p>A munkavégzés során keletkező veszélyes, és nem veszélyes hulladék jogszabályok szerinti elszállításáról és megfelelő kezeléséről, dokumentálásáról a vállalkozónak kell gondoskodnia. Ettől eltérő megállapodást szerződésben kell rögzíteni.</p> <p>A telephelyen szелеktiv hulladék gyűjtés folyik így ennek megfelelően kell használni a szelektiv hulladék tárolására szolgáló edényzetet.</p>

	GANZ ÉLETVÉDELMI SZABÁLYOK				 LIFE-SAVING RULES
	Mindig védekezzen a lezuhanás ellen magasban végzett munka során!		Tartsa ellenőrzése alatt a gyúlékony anyagokat és a gyújtóforrásokat!		A biztonsági funkciók átmeneti felülbírálása előtt minden esetben szerezzen ehhez engedélyt!
	Tervezze meg az emelési műveletet és tartsa ellenőrzése alatt a területet!		Tartsa be a biztonságos vezetés szabályait!		A munka rendszer megkezdése előtt ellenőrizze, hogy az energia elszigetelése, leválasztása megtörtént és a energiamentes!
	Tartsa magát és másokat is távol a veszélyzónáktól!		Ahol szükséges kizárólag csak a megfelelő munkavégzési engedély birtokában dolgozzon!		Mindig kérjen engedélyt mielőtt beszállással járó munkát végez!

1. számú melléklet

SZANKCIÓK

A GANZ ÁLTAL ALKALMAZOTT SZANKCIÓK AZ ALAPVETŐ MUNKAVÉDELMI-, KÖRNYEZETVÉDELMI- ÉS TŰZVÉDELMI SZABÁLYOK BE NEM TARTÁSA ESETÉN		
ELLENŐRZÉS TÁRGYA	KÖTBÉR (FT)	INTÉZKEDÉS
ÁLTALÁNOS DOKUMENTÁCIÓ		
A végzett tevékenységre vonatkozó munkahelyi kockázatértékelés hiánya	50 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése a hiányosság pótlásáig
Kémiai kockázatbecslés hiánya	50 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése a hiányosság pótlásáig
Egyéni védőeszköz juttatás hiánya	50 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése a hiányosság pótlásáig
Tűzvédelmi szabályzat hiánya	50 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése a hiányosság pótlásáig
Munkavédelmi oktatás hiánya	10 000 / fő	Személy tevékenységének felfüggesztése a hiányosság pótlásáig
TÁJÉKOZTATÁS		
Baleset, tüzeset, káresemény stb. esetén a GANZ kapcsolattartó/illetékes személy azonnali tájékoztatásának elmulasztása	50 000 / cég	További szankció a GANZ vezetésének döntése alapján
SZEMÉLYI FELTÉTELEK		
Szolgáltató GANZ belépőkártya nélkül tartózkodik a cég területén	5 000 / fő	Kártya azonnali pótlása a portaszolgálatnál
A GANZ vagy a megbízott biztonsági szolgálat által lefolytatott ellenőrzés és vizsgálat során bizonyított alkoholos vagy kábítószeres befolyásoltság.	20 000 / fő	A dolgozó kitiltása a GANZ területéről az adott napra. Többszöri előfordulás esetén állandó jellegű kitiltás
A személy bizonyítottan egyéb okból nincs munkavégzésre alkalmas állapotban	10 000 / fő	A személy kitiltása a GANZ területéről az adott napra.
Munkakörre vonatkozó érvényes orvosi alkalmasság nem igazolható.	5 000 / fő	Személy nem végezhet munkát a GANZ területén a hiányosság megszüntetéséig.
Munkavégzéshez szükséges személyi jogosultságok hiánya (szakképesítés, szakvizsga)	10 000 / fő	A személy munkavégzésének felfüggesztése a pótlásig. Ismételt hiánynál kitiltás 1 napra.
SZERVEZÉSI FELTÉTELEK		
Nincs kijelölt munkairányító	10 000 / fő	A munka szüneteltetése a hiányosság pótlásáig
A munkavállalók nincsenek ellátva a biztonságos munkavégzéshez szükséges utasításokkal, információkkal	20 000 / tevékenység	A munka szüneteltetése a hiányosság pótlásáig
A munkaterület lehatárolása és jelölése nem megfelelő (építési és átalakítási terület általánosságban)	20 000 / terület	Tevékenység felfüggesztése! A terület azonnali elkerítése, szükséges jelölések elhelyezése!
Különösen veszélyes tevékenységek munkaterületei (pl.: munkagödrök, árkok, földmunkák, daruzott területek, szabadon mozgó gépek környezete, magasban végzett munka alatti területek stb.) nincsenek megfelelően elhatárolva és jelölésük nem megfelelő.	50 000 / terület	A terület azonnali elkerítése, szükséges jelölések kihelyezése, a közelben tartózkodók tájékoztatása, a terület felügyelet alatt tartása
Villamos berendezések érintésvédelmi felülvizsgálata nem történt meg és/vagy a dokumentáció a helyszínen nem áll rendelkezésre	5 000 / eszköz	A nem megfelelő eszköz használatának tiltása, helyszínről eltávolítása

Időszakos felülvizsgálatra kötelezett munkaeszközöknél a felülvizsgálat érvényessége nem igazolható	5 000 / eszköz	A nem megfelelő eszköz használatának tiltása, helyszínről eltávolítása
A GANZ berendezéseinek, munkaeszközeinek jogosulatlan használata	15 000 / eszköz	A használat azonnali beszüntetése
MUNKAVÉGZÉS		
Balesetveszélyes munkavégzés, közvetlen veszélyeztetés	50 000 / eset	A tevékenység azonnali felfüggesztése!
A tevékenységhez előírt egyéni védőeszköz használatának mellőzése vagy nem rendeltetésszerű használata	2 000 / fő	Személy munkavégzésének felfüggesztése pótlásig. Ismételt hiánynál kitiltás 1 napra
Nem megfelelő vagy alkalmatlan, sérült egyéni védőeszköz használata	2 000 / fő	Személy munkavégzésének felfüggesztése pótlásig. Ismételt hiánynál kitiltás 1 napra
Magasban végzett munka (1 m szintkülönbség felett) kollektív védelem hiányában a leesés ellen nem testhevedert használnak és/vagy az eszköz nincs szabályosan rögzítve kialakított rögzítési ponthoz és/vagy a testhevederzet nem megfelelő állapotú és/vagy felülvizsgálata nem történt meg.	10 000 / fő	A tevékenység azonnali leállítás és a személy kitiltása 1 napra a GANZ fióktelepeiről
Nem megfelelő munkaállvány használata, illetve hiányos állványzat használata (korlát, térd-, lábléc)	5 000 / eszköz	A munkavégzés azonnali leállítása, illetve az eszköz pótlása, ennek hiányában a helyszínről történő eltávolítása
Mobil állvány akaratlan elmozdulás ellen nem biztosított	5 000 / eszköz	Mobil állvány rögzítése. Amennyiben nem lehetséges a helyszínről történő eltávolítása és/vagy pótlása
Mobil állványon személy tartózkodik az állvány mozgásakor	5 000 / személy	A művelet azonnali beszüntetése, ismételt esetben kitiltás 1 napra
Sérült, nem megfelelő állapotú vagy instabil létra használata	5 000 / eszköz	A létra további használatának tiltása! Amennyiben nem lehetséges a helyszínről történő eltávolítása és/vagy pótlása
Támasztó létra nem nyúlik túl legalább 1m-rel az érzékesi szinthez képest vagy nincs kapaszkodó az érzékes szintjén	5 000 / eszköz	A létra további használatának tiltása! Amennyiben nem lehetséges a helyszínről történő eltávolítása és/vagy pótlása
A biztonságos munkavégzéshez nem elég magas létra és a felső két fok használata!	5 000 / eszköz	Személy munkavégzésének felfüggesztése, megfelelő létra pótlásáig. Ismételt hiánynál a személy kitiltása 1 napra
Nem biztonságos munkaterület kialakítása a tevékenység biztonságos elvégzéséhez (hely szűkösége, világítás stb.)	2 000 / fő	A tevékenység beszüntetése a megfelelő körülmények kialakításáig
Berendezések, munkaeszközök nem az elhatárolt és kijelölt területen kerülnek elhelyezésre! Felügyelete nem biztosított!	10 000 / eszköz	Hiányosság megszüntetése!
Nem biztonságos, közvetlen veszélyt okozó munkaeszköz használata!	10 000 / eszköz	A munkavégzés azonnali leállítása, illetve az eszköz pótlása, ennek hiányában a helyszínről történő eltávolítása.
EMELŐGÉPEK		
Emelőgépnapló nincs a helyszínen és/vagy nincs megfelelően vezetve!	5 000 / eszköz	Hiányosság megszüntetése! Amennyiben a napló nem áll rendelkezésre, a pótlásáig az emelőberendezés használatának felfüggesztése!
Emelőberendezésekhez illetéktelenek hozzáféréseinek megakadályozása nem biztosított!	5 000 / eszköz	Hiányosság megszüntetése! Emelőberendezés elmozdítás elleni biztosítása!
Függő teher alatt történő munkavégzés, tartózkodás	10 000 / fő	A művelet beszüntetése, ismételt esetben kitiltás 1 napra
Személy emelése emelőberendezéssel (kivéve, az erre a célra rendszeresített és vizsgáztatott emelőgép, felvonó, kosaras emelő, emelőkosár)	15 000 / fő	A művelet beszüntetése, ismételt esetben kitiltás 1 napra

Rollerezés kézi raklapemelővel „békával”	5 000 / fő	A művelet beszüntetése, ismételt esetben kitiltás 1 napra
Gépi emelési művelet során a teher kézi irányítása, pozicionálása, kötözése/rögzítése nem a hatályos rendeletek szerint történik!	10 000 / cég	A művelet beszüntetése a hiányosság megszüntetéséig!
Nincs a helyszínen kijelölt emelés irányító.	5 000 / cég	A művelet beszüntetése a hiányosság megszüntetéséig!
VEGYI ANYAGOK/KEVERÉKEK		
Ellenőrizetlen, címkézetlen, biztonsági adatlap nélküli vegyi anyag/keverék területen hagyása.	10 000 / cég	Pótlás, hiányosság megszüntetése!
Veszélyes vegyi anyag/ keverék nem megfelelő tárolása (címkézés-, feliratozás hiánya, élelmiszer tárolására szolgáló edény stb.)	10 000 / cég	Hiányosság megszüntetése!
Veszélyes anyag csatornába juttatása vagy talaj, talajvíz, terület szennyezése	100 000 + kármentesítés + hatósági büntetés / cég	Levonulás, munkálatok felfüggesztése, kárenyhítési intézkedések! <i>(Ebből adódó költségek, károk a Szolgáltatót terhelik)</i>
Élelmiszer fogyasztás nem erre kijelölt területen/helyen!	5 000 / fő	Élelmiszer eltávolítása a területről
Rákkeltő, robbanásveszélyes, SVHC anyagok GANZ engedélye nélküli behozatala, használata!	10 000 / cég	Anyagok azonnali eltávolítása és Szolgáltató kitiltása! Súlyos esetben a Szolgáltató további szankcionálása vezetői döntés alapján!
TŰZVÉDELME		
Alkalomszerű tűzgyújtási engedély hiánya (nyílt láng és szikraképződéssel járó tevékenységek esetén)	20 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése, hiányosság megszüntetéséig. Ismételt hiányosság esetén a Szolgáltató kitiltása!
Tűz- és robbanásveszélyes vegyi anyag/ keverék nem megfelelő tárolása okozta vészhelyzet kialakulása!	50 000 / cég (ha nincs további kártérítési igény)	Levonulás, munkálatok felfüggesztése, kárenyhítési intézkedések! <i>(Ebből adódó költségek, károk a Szolgáltatót terhelik)</i>
Villamos kapcsolók, elosztószekrények, tűzoltó berendezések, vészkijáratok, menekülési és közlekedési útvonalak eltorlaszolása, leszűkítése engedély nélkül.	10 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése, hiányosság megszüntetéséig.
ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK		
Nem kijelölt helyen történő dohányzás	5 000 / fő	Szolgáltató/személy figyelmeztetése, ismétlődés esetén kitiltása 1 napra
Megengedett sebesség túllépése járművel	10 000 / jármű	Szolgáltató/személy figyelmeztetése, ismétlődés esetén a személy és a jármű kitiltása 1 napra
KRESZ előírásainak megszegése	10 000 / jármű	Szolgáltató/személy figyelmeztetése, ismétlődés esetén a személy és a jármű kitiltása 1 napra
Szabálytalan parkolás	5 000 / jármű	Szolgáltató/személy figyelmeztetése, ismétlődés esetén a személy és a jármű kitiltása 1 napra
Fegyelmezetlen viselkedés	5 000 / fő	Az elkövető személy kitiltása 1 napra
Rendbontás	15 000 / fő	Az elkövető személy kitiltása a vezetés által meghatározott időtartamra
Nem megfelelő hulladék tárolás, hulladék tárolásának hiánya, nem megfelelő területen történő gyűjtés, tárolás, a gyűjtés tárolás nem az üzemeltető által kijelölt helyen/módon történik.	10 000 / cég	A tevékenység felfüggesztése, hiányosság megszüntetéséig. Ismételt hiányosság esetén a Szolgáltató kitiltása!
Rendetlenség, közlekedési úton történő anyagtárolás	10 000 / cég	A hiányosságok elhárítása